



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRÁ - BA

TERÇA-FEIRA – 06 DE AGOSTO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 147

Edição eletrônica disponível no site www.pmipira.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPIRÁ PUBLICA:

- **ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO/ PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043/2024:** ONDE SE LÊ: “DATA DE ABERTURA 16/08/2024 ÀS 15H”, LEIA-SÊ: DATA DE ABERTURA 21/08/2024 ÀS 09H

**IMPrensa OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Edvonilson Silva Santos
- Centro Administrativo, Estrada do Feijão, KM86
- Tel: 75 3254-1394



Edição eletrônica disponível no site www.pmipira.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 43/2024

A Prefeitura Municipal de Ipirá, Estado da Bahia torna público a ERRATA no aviso do Pregão Eletrônico, tipo menor preço, visando a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA EM FOSSAS SÉPTICAS, FILTROS E SUMIDOUROS EM PRÉDIOS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE IPIRÁ-BA**, que foi publicado no Diário Oficial do Município, Jornal e Diário da União em 05/08/2024. Onde se lê: “data de abertura 16/08/2024 às 15h”, Leia-sê: **data de abertura 21/08/2024 às 09h**. Local Sítio: www.bnc.org.br. O edital poderá obtido na íntegra no site <https://ipira.ba.gov.br/> ou no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP). Informações podem ser obtidas pelo e-mail ipiralicitacao@gmail.com. Ipirá – BA, 06/08/2024 – Murilo Tadeu da Silva Lima - Pregoeiro.